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El 20 de diciembre de 2023 vence un plazo histórico.
Habrán pasado cincuenta años del asesinato del
almirante y presidente del Gobierno D. Luis Carrero
Blanco. Sin embargo, medio siglo después, para
millones de españoles la figura del almirante es una
total desconocida, como si perteneciera a un
pasado demasiado remoto, que a nadie importa y
poco aprovecha recordar.
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Cuando se cumplen 130 años de la guerra
que amputó a España sus provincias de
Ultramar, la historia lo ha descubierto para
reescribirse y dar LUZ SOBRE LA GUERRA. Ya
no hay una única voz, ahora hay dos
versiones de primera mano sobre la guerra. 
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El alzamiento de julio de 1936 fue un acontecimiento de
vital importancia en el discurrir histórico de nuestro
pasado reciente. Tal levantamiento armado ha sido objeto
de múltiples comentarios e interpretaciones, incluyendo
imprecisiones y oportunismos políticos. Por ende, para
mayor esclarecimiento histórico, conviene dar a conocer
los motivos que impulsaron a sublevarse a una porción
considerable de las Fuerzas Armadas en aquel estío del
siglo pasado.

18 DE JULIO DE 1936; ENTRE EL MITO Y
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José Antonio Primo de Rivera, -José Antonio para sus
amigos, sus enemigos y hasta para los indiferentes-
fue sin duda una figura carismática. Varias son las
razones para que lo fuera. Creo que hay dos que
predominan. Por una parte, su idealismo, rasgo
indiscutible para quien observe su actuación en el
mundo de la política. Por otra, el hecho de que su
incursión en el mismo le ocasionó la muerte en  
juventud, a la edad de 33 años, el 20 de noviembre de
1936.
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A ochenta años de aquellos episodios, se
impone la necesidad de un análisis objetivo y
riguroso que arroje nuevas luces sobre buena
parte de esos combatientes: los ciudarrealeños
que combatieron en las unidades de la División
Española de Voluntarios, más conocida como
División Azul.
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Desde las juventudes Mauristas a las
monárquicas, a las diferentes corrientes
de la etapa republicana de las JAP, los
tradicionalistas y Falange, centenares
de miles de jovenes españoles se
radicalizaron en momentos de
turbulencia politica y social.
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Apuntada en casi todas sus biografías, la relación de
Franco con la "mano incorrupta" de santa Teresa (que no
con su "brazo incorrupto") aparece en ellas como un
episodio envuelto de un aura legendaria (ya sabemos
que la Historia nos proporciona abundantes ejemplos de
mitos con una vida más larga y efectiva que la propia
verdad) a la par que propicio para el anecdotario más
chusco. Lo cierto es que muy pocas veces el mismo se ha
abordado con el debido rigor. 
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En esta obra se defiende que, con imperfecciones
constatables, el franquismo social existió; que fue el resultado
de la metamorfosis buscada por el bando vencedor salido de
la Guerra Civil; que se izó el estandarte de la cuestión social. Y
para ello generó un modelo de previsión social organizado
sobre la base de un conjunto descoordinado de seguros que
pusieron los cimientos de lo que hoy denominamos Seguridad
Social. Por tanto, el Estado de Bienestar que hoy disfrutamos
hunde sus raíces en el período histórico abordado. 
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En la mañana del 20 de diciembre de 1973,
pocos minutos después de co- nocido el
magnicidio que le costó la vida al almirante
Carrero Blanco, alguien entró en su despacho y
vació la caja fuerte en la que el presidente
guardaba las notas personales y los
documentos más confidenciales. Quién fuese,
aún hoy se ignora, pero es seguro que se trató
de alguien con mando en plaza. 
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Si está harto de que los políticos, especialmente
de izquierdas, resuciten a Franco, cada vez que
quieren salir de algún atolladero, este libro va
dirigido a usted. Este libro es para todos los
españoles de buena voluntad que quieren que
se deje en paz a nuestro pasado y ninguna ley
nos imponga como recordarlo.
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Advierto al lector que no se sienta intimidado
por la inexorable declaración de principios de
un título tan contundente, y que tenga la
suficiente osadía para asomarse a estas líneas
poco complacientes con la pánfila modorra
social dueña de la sociedad española del siglo
XXI, que este libro quiere resultar tan
desagradable como un ajuste de cuentas o un
puñetazo en el estómago.
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¿Quién lo puso en marcha, cuándo se hizo, quién lo
impulsó? ¿Creó Franco la Seguridad Social? ¿Es
cierto que la protección social sobre los
trabajadores y sus familias era tan importante
durante el franquismo como afirman sin dudarlo los
simpatizantes del régimen del general Franco? ¿O se
trata de una exageración cuando no de una
mentira?
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Como si de un Thriller de novela negra se tratase, EL
ASESINATO DE CARRERO BLANCO es ese tipo de libro, que
partiendo de un hecho, se adentra en la época de los años
70. Hace un retrato claro y concreto de los asesinos de la
banda terrorista ETA sin concesiones. La fuente sobre la
que está basado este libro es la propia Brigada Político
Social y unos boletines internos donde exponían sin
concesiones sus investigaciones. Así mismo en dichas
notas se transcriben de una manera lúcida las
declaraciones de algunos de los miembros que
participaron en dicho atentado.
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Este libro es un trabajo de impugnación
desde el rigor científico, la precisión
conceptual y el análisis de sus propios
textos sagrados, de la llamada ideología
de género y por extensión de todo el
feminismo actual.
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No amigos, no se dejen engañar. No hay un
"periodismo de izquierdas" malo y un "periodismo de
derechas" bueno. Cualquier periodismo que lleve
"apellido" será malo por pura lógica. Es bueno el
periodismo limpio, que no esconde ni oculta, que es
libre y responsable, que no le teme al poder, que
hace lo necesario para servir al público. Y es malo
todo aquel "periodismo" que sirve a una ideología,
sea cual sea, o que sirve a unos intereses bastardos,
que se alejan del interés general y del bien común

AUTOPSIA AL PERIODISMO

40€

26,90€

18€

28,50€

WWW.SNDEDITORES.COM

15€

25€

Pedido por Whatsapp, 
sin gastos de envío



CATÁLOGO

ENERO24

696190037

SND EDITORES/POLITICA/DOCTRINA

25€

El resultado de este libro es un trabajo
sin precedente en lengua española que
recoge en riguroso orden cronológico el
desarrollo histórico y filosófico del
fascismo a través de las palabras de su
propio creador: Benito Mussolini.
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Quienes criticaban el control del
régimen anterior han hecho lo mismo.
Lucha desde el poder para manejar a la
prensa. De la censura se ha pasado al
dirigismo informativo y la autocensura.
Algo que va a más.
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El Bushido anotado y comentado por Pedro José
Grande Sánchez, es la mejor edición para
comprender y explorar las complejidades y
matices de esta filosofía de vida, cuyos valores
siguen constituyendo un tesoro para los
samuráis de todos los tiempos.
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A través del análisis de casi un centenar de
novelas y memorias, este ensayo revisa la
conflictiva memoria literaria que, en los
últimos ochenta años, ha ido moldeando
por impregnación nuestra memoria
gregaria, oficializada en la intimidatoria
memoria gubernamental o democrática.

MEMORIA LITERARIA Y GUERRA
CULTURAL EN LAS LETRAS
ESPAÑOLAS (1942-2020)
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César González-Ruano (1903-1965) fue un escritor total:
novelista, poeta, biógrafo y periodista, alcanzó la
celebridad literaria como maestro del artículo diario.
Elevado a mito por su dandismo, grafomanía y vida
bohemia y «pericolosa», señalado su magisterio por
múltiples y egregias plumas de la literatura española del
último medio siglo, la extraordinaria producción que
acaudaló ha sido recientemente víctima de la «cultura de
la cancelación» que arrasa, allá por donde pasa, la
memoria de la gran cultura, actualmente intervenida por
aquellos que, ya en época victoriana, denunciaba Óscar
Wilde como «fariseos del arte».
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Para ella, el hecho de que él se negara a investigar
más allá de lo que contaban los medios oficialistas
no fue algo demasiado importante durante los
primeros meses. Cuando la salud física y psíquica de
Romeo empezó a correr peligro por su cerrazón e
ignorancia de lo que estaba ocurriendo realmente
en el mundo, el abismo entre ambos comenzó a
abrirse ante sus ojos sin que ninguno de los dos
pudiera hacer ya nada por evitarlo.
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Los asesinatos de los Trenes de la Muerte, fueron los
primeros asesinatos masivos de la guerra civil,
aunque nunca han tenido tanta trascendencia como
los de Paracuellos del Jarama o las ejecuciones de
presos en los barcos prisión.
Los asesinos se sintieron impunes a sabiendas de
que un gobierno delincuente como ellos les
protegería y nunca se sabría de los hechos, pero la
historia es tenaz.

UN VIAJE A VALLECAS

13€

20€
17€

15€

WWW.SNDEDITORES.COM

14€

18€

Pedido por Whatsapp, 
sin gastos de envío



CATÁLOGO

ENERO24

696190037

SND EDITORES/NOVELAS/POESIA

16€

Ni aun bajandote la luna" es un
poemario que trata de volver a
emocionar, con la poesía, al español
medio. Desde la óptica y escritura de un
periodista político, su poesía consigue
trasladar una idea del amor épico,
romántico y cotidiano.

NI AUN BAJÁNDOTE LA LUNA
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La figura del charnego, que es una expresión
peyorativa e insultante que se empleó en los
años 50 y 60 del siglo pasado contra los
llegados a Cataluña de otras tierras españoles
en busca de trabajo, fue magistralmente
tratado en la película �La piel quemada� (1967),
de Josep M.ª Forn
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Una historia que a nadie dejará indiferente, por
cuanto es el reflejo fiel de lo acontecido en
aquellos convulsos días. Una historia novelada
de forma sencilla y amena que, sin renunciar a
la veracidad, nos ofrece las claves para
entender no sólo este episodio, sino también
otros que condicionaron la Guerra Civil.
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Ernesto Giménez Caballero (1899-1988) escritor, fundador y
director de La Gaceta Literaria (1927-1932), dejó un legado
vanguardista que marcó un hito en la España de los años
30. Este precursor de la Falange desempeñó un papel
esencial en la gestación de sus �raíces espirituales. A
pesar de que inicialmente José Antonio le ofreció
generosamente el carnet número 1, Giménez Caballero
ostentó el número 5 de la Falange Española de las JONS. 
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Como se demuestra con este trabajo, una parte
importante de su discurso se asienta en unos conceptos
joseantonianos que, en ocasiones, amplía y precisa. En la
construcción de su discurso, consideró que el pensamiento
de Primo de Rivera, también el de Ramiro, había sido un
eslabón importante en la actualización de lo que él
denominó la "doctrina nacional". Concrección ideológico
sobre la que asentó un discurso dinámico capaz de
separar lo puramente coyuntural de lo permanente.
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En este libro inagural de la Colección Centenario se
recogen sus más brillantes composiciones poéticas,
muestra de una obra muy extensa. Presentamos con
este trabajo una colección que va a poner a
disposición de los lectores una tan impresionante
como dilatada obra política, jurídica y teológica, sin
olvidar su dimensión personal, la de Blas Piñar.
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Ruego que si miento en algo de lo
que escribo, me lo rebatan, pero
naturalmente bien documentado y
no con las batallitas habituales del
Rebaño.
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El Papa cuyo pontificado, uno de los más difíciles de
la historia, ha sufrido (y sigue sufriendo) un mayor
grado de manipulación y de calumnia, con claros
objetivos políticos. La defensa de su memoria sigue
siendo fundamental dentro de la batalla cultural que
libramos en nuestros días, pero, sobre todo, por el
deber y la responsabilidad que tenemos con la
verdad
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Esta es la monumental biografía histórica
que José Antonio demandaba. Una obra
centrada, en el final de su vida, que cierra
los grandes debates aún abiertos sobre su
figura, sobre su papel en momentos claves
de la historia reciente de España; una obra
valiente, audaz, crítica, sin concesiones. 
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